If we have the support of the

If we have the support of the Boone Boone Co. Health Dept., do you
Co. Health Dept., do you support the support the return to school plan
Targeted Assistance Plan presented (phases 1-4) that was presented
at the R.T.S. committee meeting on at the R.T.S. commitlee meetings
11/2/2020? If no, please explain. 10/26/2020 and 11/2/20207

Yes Yes

Yes Yes

Yes Yes

Yes No

Yes Yes

Yes Yes

2.5 hrs is not enough time for the lower grades to get in person. It
needs to be a full day. The plan is nothing more than an e learning
camp that the district offered to parents to pay for through the Y.

The younger children need full days in a school selting. Why not
offer assistance to all children for full days, to allow those that cannot
afford e learning camps from the Y or such facilities? The plan

No needs to be fair to all and not selected individuals. No
No No
No No
No No
Yes Yes

| would like to see county melrics decreasing, bul | will leave that
Yes decision to the Boone County Health Dept. No

| agree with the 2 pre-phases if we follow through with a teacher &
paraprofessional survey (whole-district) so that they have a voice in
the plan as we discussed at the meeting beause their daily

Yes schedules will be impacted. Yes

Yes No

If only 10% of the whole building population is allowed to come back,
that means not all teachers will have students to come back to teach.
This not a fair arrangement for all teachers. Also, this means that for
the 90% of students not coming back, teachers will have to
rearrange their whole schedule. How is this fair to those students,
teachers, and parents? This is not ideal to be ulilizing the teachers
for this plan. | would be more inclined to agree if specials teachers
and paras/TA's are being ulilized for this plan. This way, the major of
other students won't be affected by a new schedule to accommodate
only a few (maybe even just one} student/s. This plan leaves a lot of
students out of the equation that do need to come back but don't fit
No the “matnx" to return under this plan. No

Yes Yes
Yes Yes

If no, please explain.

| believe when we bring students back to school, all students need to follow the same
plan for in person learning (ie follow an A/B hybrid schedule) to allow families the ability
to send all of their students back in person if they wish. The proposed 2 1/2 hour
elementary day puts more students in classrooms al the same time and will not allow for
proper social distancing at all. The entire district should be on the same schedule.

The board will never pass this, so why support it? It would be dangling another sense of
hope in front of parents just to rip it away. Also, the younger children need more than
2.5 hrs of learning to make returning to school worth it to families with two working
parents. Without full days it will create more frustralion and issues with children's
behaviors. The plan has to be full days.

| believe there needs to be further discussion of the larger phases of implementation as
some may have changed with the delay of phase 1 due to metrics. Perhaps even a
quicker return if metrics are favorable.

if the health department uses the school metrics that they have on their website & that
are listed in our return to school metrics slide show and adhere to them, then | would
agree after the above mentioned survey results have been reviewed by teachers and
paraprofessionals. Staff shared with me that they must have input so that they can
make an informed decision as to whether they feel safe returning if the health
department changes their metrics parameters.

| believe we should wait until their is either a proven treatment or safe effective vaccine
before we return to in person learning.

| believe we need a more aggressive plan to get students back sooner and on a larger
scale. Per Winnebago Health Department, they have seen less than a 1% transmission
rate within the school setting. North Boone doesn't have nearly the same amount of
students as Winnebago County or even Belvidere, we need to look at our community
only and do what's best for North Boone. With the low number of testing being done in
Boone County, the positivity rate is skewed. | believe we are doing our students an
injustice if other metrics are not being looked at.



If we have the support of the

If we have the support of the Boone Boone Co. Health Dept., do you

Co. Health Dept., do you support the support the return to school plan

Targeted Assistance Plan presented {phases 1-4) that was presented

at the R.T.S. commiltee meeting on at the R.T.S. committee meetings

11/2/120207 if no, please explain. 10/26/2020 and 11/2/2020? If no, please explain.

Our county is currently at 20%, our staff is currently getting hit on a
regular basis for quarantine or isolation. When multiple staff
members of a grade level or building are out - we have no plan for
coverage. | would feel much better knowing what the actual
coverage plan would be - as subs are difficult to find in this district in
a non-pandemic situation. When asked about the return to school,
the staff who | represent felt that between our incredibly high
positivity rate and the lack of substitute plan, they did not support this
No plan, so | must vole no - for them. Yes As these phases are contingent on posilivily percent, this plan is easier to support.

Many teachers feel this plan is too disruptive to the current remote
learning plan that they are using. Most teachers are using that flex
time (8:00-9:00) to teach groups of students. All feel that with the
posilivity rate rising in the county that they do not want ANY students

in the building at this time. They feel we need to follow the metrics of All teachers are comfortable with this plan when the metrics allow. We can't go against
No the Health Department. Yes the Health Department in their words.
Yes Yes

Most teachers in my building support the plan but don't support

starting the plan now when numbers are so high in the county. | Again, most teachers support the plan but have great concerns with Boone County is
No personally support the plan 100%. No hovering around a 20% positivity rate.
Yes Yes

| have not received enough feedback from the support staff members The feedback from the support staff is that they would like to continue to follow the
No to fully support this plan. No Boone County Health Dept Metrics

With the support of the BCHD, we support the plan itself just not the

timing of initiating it. We believe it is a safe plan that allows us to

follow all of the guidance. However, with the current school and

county melrics we have concerns about the health and safety of staff

and families. We also have concerns about the amount of staff that Similar to what was stated above, if the Boone County Health Deparment supports this

are on quaranlinefisolation and not able to be in the buildings plan we do support the plan iteself. Again, the timeline is what we cannot support due to
No currently due to the high rates of COVID in our community, No the local metrics. It would be best to implement this plan when the metrics improve.



If we have the support of the Boone Co. Health Dept., do you support the Targeted
Assistance Plan presented at the R.T.S. committee meeting on 11/2/2020?

24 responses

@ Yes
@ No

If we have the support of the Boone Co. Health Dept., do you support the return to school
plan (phases 1-4) that was presented at the R.T.S. committee meetings 10/26/2020 and
11/2/120207?

24 responses

@ VYes
@ No




